

新鲜事

融合山水、文化、美食、潮玩

2025“活力夜广西”嘉年华 桂林主场活动精彩纷呈

本报讯（记者马翔）7月4日-6日，由自治区文化和旅游厅、商务厅、体育局与桂林市人民政府联合主办的2025“活力夜广西”嘉年华桂林主场活动，在充满历史底蕴的桂林东西巷与活力现代的桂林融创国际旅游度假区同步开启。这场以“场景创新、活动聚能、消费升级”为核心的夜间经济盛宴，为市民游客奉上了一场融合山水、文化、美食、潮玩的沉浸式夜游体验。

在东西巷，周末的夜晚人流如织。这里精心打造的多元文旅市集，深度挖掘本土资源禀赋，集中展示了

了最具地道风情的桂林风物，引来市民、游客纷纷打卡。

随后，这里化身为沉浸式剧场，《寻梦靖江》巷弄剧本游吸引了众多游客踊跃参与。这种“文旅+剧本游”的夜间文化体验新模式，不仅有效盘活了历史文化资源，更成功探索出一条让文物“活”起来、让文化“火”起来的创新路径，为讲好桂林故事、增强文化自信提供了生动案例，让市民、游客在文化探索与沉浸式互动中，深度领略桂林文化魅力。

本次嘉年华创新采用“双会场”模式，以东西巷

历史文化街区为核心引擎，联动“国家级夜间消费集聚区”桂林融创国际旅游度假区，共同打造风格各异，但同样精彩的夜间盛宴。

在融创度假区会场，漓泉啤酒节畅饮欢聚、水陆乐园夜场与篝火晚会热情奔放、街舞kpop大会炫动青春、璀璨桂夜·寻味市集挑动味蕾、浪漫马车巡游、梦幻缤纷烟花秀……一系列文旅体商多元融合的夜间消费活动，极大丰富了夜间经济业态与休闲夜生活方式，有效释放了消费潜力，进一步擦亮桂林“不夜城”的亮丽名片。

城市表情



逛市集

7月4日至6日，2025中国—东盟图书文化周桂林分会场暨山水阅读市集在滨江路举行，多家出版社、书店、非遗文创等文化单位在摊位摆出精选的好书、新书和爆款文创，吸引了众多市民、游客前来挑选。

记者邢刚 摄

实用新闻

高温天还在持续 注意防暑防晒

预计周四炎热将得到缓解

本报讯（记者马翔 通讯员阳薇）连日来，在副热带高压控制下，我国正经历今年以来的最强高温天气过程。桂林也接连多天发布高温橙色预警。最新气象数据显示，本周超35℃高温还在持续，需要注意防暑防晒。

据国家气象观测站监测资料统计，上周我市平均气温26.6℃~28.8℃，与常年同期相比，临桂、灵川、阳朔、平乐偏低0.1℃~0.9℃，其余偏高0.2℃~0.7℃。最高气温出现在灌阳，达到35.7℃，最低气温在资源，为22.3℃。各地累计降水量10.7毫米~80.3毫米，与常年同期相比，除兴安偏多三成外，其余各地偏少一至八成。

而接下来一周，与常年同期相比，预计降雨量正常到偏少，气温前期偏高，后期偏低。具体预报为：

7月7日，全市多云有阵雨或雷雨、局部大雨。偏南风1-

2级。

7月8日~9日，全市阴天间多云有阵雨或雷雨、局部大雨到暴雨。偏南风1~2级。

7月10日~11日，全市阴天有中雨、局部大雨到暴雨。偏北风1~2级。

气温方面，未来两天，我市白天最高气温36℃，夜晚最低气温26℃~27℃。预计7月10日起，气温将降至32℃，炎热将得到明显缓解。

气象专家提醒，目前我市天气白天闷热，午后紫外线强烈，请市民尽量避免上午10点至下午4点在户外长时间活动。想要游泳消暑的市民，务必去有救援人员的正规场馆，切勿到野外不熟悉的水域戏水玩耍，未成年人游泳须有家长陪同。

本报记者（记者谭熙 通讯员周辛酉 蒋卓蕾）最近这几天，不少桂林市民都收到了住房公积金短信提醒——个人年度结息到账了。记者从桂林市住房公积金管理中心了解到，2025年度住房公积金结息工作已顺利完成，共为全市46.36万名缴存人结息3.05亿元，这是桂林市住房公积金年度结息金额首次突破3亿元，同比增长8.27%。

据悉，本次结息时间范围是2024年7月1日至2025年6月30日。无论是今年归集的住房公积金，还是上年结转的住房公积金账户余额，都统一按照中国人民银行公布的一年期定期存款基准利率（目前是1.5%）计算利息。

根据桂林市住房公积金管理中心的相关数据显示，公积金“钱袋子”越变越鼓：近五年间，参与年度结息的缴存职工人数从2021年的40.81万增长到今年的46.36万（截至今年6月30日，下同），结息金额从2021年的2.17亿元增长到今年的3.05亿元，今年人均结息金额比2021年多了100多元。这些利息会自动打进每位缴存人的个人公积金账户，全程无需办理任何手续。

想知道自己的公积金账户结息的具体金额，缴存人可通过“桂林市住房公积金管理中心”微信公众号、官方网站等渠道进行查询。